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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ-ΔΙΠΛΑΡΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΥΟ (2) 

ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 2024-25 
 

Η Ε.Β.Ε.– Διπλάρειος Σχολή πρόκειται να χορηγήσει δύο (2) υποτροφίες για 
προπτυχιακές σπουδές, σε βάρος των εσόδων του Κληροδοτήματος Ελληνική 
Βιοτεχνική Εταιρεία  - Διπλάρειος Σχολή.  

 

Α.  ΟΡΟΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ   

α) Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας έως 25 ετών (να έχουν γεννηθεί μετά 
την 31/12/1999) και να είναι πρωτοετείς φοιτητές σε σχολές ΑΕΙ των: 2ου Πεδίου 
(Τεχνολογικών και Θετικών Σπουδών) ή 4ου Πεδίου (Σπουδών Οικονομίας και 
Πληροφορικής). 

β) Οι υποτροφίες θα χορηγηθούν με έναρξη το ακαδημαϊκό  έτος 2024-25, με 
διάρκεια 2 χρόνια. 

γ) Το μηνιαίο ποσό υποτροφίας θα ανέρχεται στο ύψος των 400 ευρώ, ενόσω οι 
υπότροφοι παρακολουθούν ανελλιπώς τις σπουδές, σύμφωνα με τον κανονισμό 
σπουδών της εκάστοτε σχολής ή τμήματος και με δυνατότητα μεταφοράς το πολύ δύο 
(2) μαθημάτων σε επόμενη εξεταστική περίοδο. 

δ) Μετά την κατάρτιση και υπογραφή σύμβασης υποτροφίας, το ποσό των 
υποτροφιών θα καταβάλλεται σε τραπεζικό λογαριασμό των υποτρόφων ανά δίμηνο, 
μέχρι την λήξη του κάθε ακαδημαϊκού έτους και σε ημερομηνίες που θα καθοριστούν 
με την σύμβαση υποτροφίας. 

ε) Οι υποτροφίες θα χορηγηθούν σε υποψηφίους (άνδρες ή γυναίκες), 
καταγόμενους από οποιαδήποτε περιφέρεια της Ελλάδος, Έλληνες στην ιθαγένεια ή το 
γένος.  

στ) Αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές από υποψηφίους που έχουν εισαχθεί 
με σειρά επιτυχίας στην πρώτη δεκάδα στις αντίστοιχες σχολές. Η επιλογή των 
υποψηφίων θα γίνει,  λαμβάνοντας υπόψη την βαθμολογία στα 4 Πανελλαδικά 
Εξεταζόμενα Μαθήματα (εκτός των ειδικών μαθημάτων) για την εισαγωγή τους στα 
ΑΕΙ, καθώς και κοινωνικά κριτήρια.  

ζ) Αιτήσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές εντός 30 ημερών από την ανάρτηση 
πρόσκληση Υποβολής Αιτήσεων στην ιστοσελίδα της Ε.Β.Ε.-Διπλαρείου Σχολής 
www.diplareios.edu.gr.   

η) Οι συμμετέχοντες έχουν δικαίωμα υποβολής ενστάσεων μέσα σε χρονικό 
διάστημα 2 εβδομάδων από την ημερομηνία ανάρτησης της απόφασης επιλογής των 
δύο υποτρόφων. 

 

Β. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ   

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν:  

 Ηλεκτρονική Αίτηση συμμετοχής, μέσω του συνδέσμου: 

https://diplareios.edu.gr/ebe-scholarship-2024/  
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 Αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου.  

 Βεβαίωση εγγραφής από τη Γραμματεία της Σχολής στην οποία έχει εισαχθεί ο 
υποψήφιος υπότροφος. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας υποβάλλεται Υπεύθυνη 
Δήλωση θεωρημένη, στην οποία θα αναφέρεται ο λόγος ανωτέρας βίας για τον 
οποία δεν υποβάλλεται η βεβαίωση εγγραφής και η υποχρέωση υποβολής της αυτής 
όταν είναι εφικτό.  

 Αντίγραφο  ηλεκτρονικού εντύπου αποτελεσμάτων Πανελλαδικών εξετάσεων, μέσω 
της επίσημης ιστοσελίδας του Υπουργείου Παιδείας, όπου αναγράφεται το 
Εκπαιδευτικό Ίδρυμα εισαγωγής, η  σειρά κατάταξης και η βαθμολογία. 

 Δήλωση Ε1 και Εκκαθαριστικά Φόρου Εισοδήματος 2023, οικογενειακού και 
προσωπικού ή Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, με θεώρηση του γνησίου της 
υπογραφής του, ή Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 με ψηφιακή θεώρηση του 
γνησίου υπογραφής του μέσω της οικείας εφαρμογής της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης 
gov.gr, ότι δεν έχει προσωπικά εισοδήματα και δεν υποβάλλει σχετική δήλωση.  

 Πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις που να αποδεικνύουν τα αξιολογούμενα κοινωνικά 
κριτήρια του ΠΙΝΑΚΑ 2 της παρούσης.  

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του, 
ή Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 με ψηφιακή θεώρηση του γνησίου 
υπογραφής του μέσω της οικείας εφαρμογής της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης gov.gr, 
ότι δεν φοιτούν σε άλλο ΑΕΙ ή σε εκπαιδευτική μονάδα της Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και ότι δεν λαμβάνουν υποτροφία από άλλο δημόσιο 
ή ιδιωτικό φορέα.   

Η τήρηση των στοιχείων των υποψηφίων είναι εμπιστευτική, σύμφωνα με τον Νόμο 
4624/2019 (ΦΕΚ Τεύχος A 137/29.08.2019) καθώς και τον Γενικό Κανονισμό για την 
Προστασία Δεδομένων – ΓΚΠΔ / General Data Protection Regulation – GDPR 
(Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου «για την προστασία των 
φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα». 

 

Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ – ΒΑΘΜΟΛΌΓΙΑ 

Οι αιτήσεις των υποψηφίων, σε πρώτο στάδιο, εξετάζονται από την επιτροπή 
αξιολόγησης/επιλογής ως προς την πληρότητα των υποβαλλομένων στοιχείων της 
Αίτησης. Οι υποψήφιοι με πληρότητα των υποβαλλομένων στοιχείων,  θα αξιολογηθούν 
με βαθμολόγηση των κριτηρίων επιλογής όπως φαίνεται στον ακόλουθο ΠΙΝΑΚΑ 1 και 
πραγματοποιείται στην κλίμακα 0 έως 100, όπως αυτή εξειδικεύεται σε κάθε επιμέρους 
κριτήριο του ΠΙΝΑΚΑ 2. 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ 1 

    

α/α  Περιγραφή  Συντελεστής 
Βαρύτητας  

Βαθμολόγηση  

1.   Εισήχθη στη Σχολή, σε 
σειρά μέσα στην 1η 
δεκάδα των εισαγομένων.  

30% Η ελάχιστη βαθμολογική βάση είναι το 
άθροισμα των 4 πανελλαδικά  εξεταζόμενων 
μαθημάτων για την εισαγωγή στις αντίστοιχες 
Ανώτατες Σχολές >= 60 
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(Αποτελεί ΟΝ-ΟFF κριτήριο) 

2 Κοινωνικά κριτήρια   70% Βαθμολογούνται όπως φαίνονται στον 
ΠΙΝΑΚΑ 2  

  ΣΥΝΟΛΟ  100%  

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 2 

α/α Περιγραφή Βαθμολογία Δικαιολογητικά 

1.  Κατά κεφαλήν Εισόδημα (Οικογενειακό + 
Ατομικό): <=7.000€.  

30 Εκκαθαριστικά Φόρου 
Εισοδήματος και Ε1 
2024  

2.  Ανάπηρος ή μέλος οικογενείας του (Α’ 
Βαθμού συγγένειας) με αναπηρία.   

10 Σχετική βεβαίωση 
αναπηρίας  

3  Μονογονεϊκή οικογένεια ή παιδί 
πολύτεκνης οικογένειας με ανήλικα 
αδέρφια. 

10 Πιστοποιητικό 
οικογενειακής 
κατάστασης  

4  Αδέλφια που σπουδάζουν εκτός του 
Νομού μόνιμης κατοικίας και φοίτησης του 
ιδίου.  

10 Σχετικές βεβαιώσεις   

5  Ανεργία γονέων.  10 Δελτίο ανέργου της 
ΔΥΠΑ  

  ΣΥΝΟΛΟ  70   

 

Η τελική βαθμολογία (Α) κάθε υποψηφίου προκύπτει από τον ακόλουθο τύπο (το 
άθροισμα των γινομένων του βαθμού σε κάθε επιμέρους κριτήριο επί το συντελεστή 
βαρύτητας του κριτηρίου) Α = Σai*Bi όπου  

ai = ο συντελεστής βαρύτητας κάθε επιμέρους κριτηρίου όπως αναφέρεται στον 
ανωτέρω πίνακα  

Βi = η βαθμολόγηση κάθε επιμέρους κριτηρίου σύμφωνα με τις επεξηγήσεις του 
ανωτέρω πίνακα. 

 

Άλλα στοιχεία: Η Επιτροπή Αξιολόγησης μπορεί να δεχθεί και άλλα κοινωνικά κριτήρια 
εκτός των αναφερομένων στον ΠΊΝΑΚΑ 2, για τα οποία θε εξετάσει την συμβατότητα 
με τα ήδη αναφερόμενα ώστε να βαθμολογηθούν, κατατάσσοντάς τα σε κάποια από 
τις υπάρχουσες κατηγορίες κοινωνικών κριτηρίων.  

 
Δ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ:  
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 Να ενημερώνει την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ-ΔΙΠΛΑΡΕΙΟ ΣΧΟΛΗ άμεσα 
για αλλαγές στοιχείων που έχει υποβάλει με την αίτηση συμμετοχής του και οι οποίες 
προέκυψαν μετά την υποβολή της αίτησης συμμετοχής, κατά τη διάρκεια των σπουδών 
του.  

 Να υποβάλλει την αναλυτική βαθμολογία κάθε εξαμήνου φοίτησης, κατόπιν 
λήψης αποτελεσμάτων της τελευταίας εξεταστικής περιόδου του εκάστοτε εξαμήνου. 

 Να ενημερώσει άμεσα, εγγράφως, την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ-
ΔΙΠΛΑΡΕΙΟ ΣΧΟΛΗ σε περίπτωση μεταγραφής του σε άλλη Σχολή / Τμήμα του ίδιου ή 
άλλου Πανεπιστημίου, ή σε περίπτωση διακοπής σπουδών. 

Σε περίπτωση παράβασης κάποιας από τις παραπάνω υποχρεώσεις,  η ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ-ΔΙΠΛΑΡΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την 
επιστροφή του τυχόν ήδη καταβληθέντος ποσού ή/και να διακόψει τη χορήγηση της 
Υποτροφίας. 

Η απόφαση επιλογής υποτρόφων θα αναρτηθεί στα γραφεία της Ε.Β.Ε.-Διπλαρείου 
Σχολής, Βουλής 16, Σύνταγμα, καθώς και στην ιστοσελίδα: www.diplareios.edu.gr, ενώ 
οι επιλεγέντες θα ενημερωθούν και εγγράφως. 

 Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων: Τρίτη 4 Μαρτίου 2025, έως 17:00 (Ώρα 
Ελλάδος). 

 Οι αιτήσεις και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα υποβληθούν αποκλειστικώς, 
μέσω του συνδέσμου: https://diplareios.edu.gr/ebe-scholarship-2024/ 

 Η ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής θα καθορίζει το εμπρόθεσμο της 
αίτησης. 

 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 


